Tudasproba — hasab, henger felszine

B csoport

1. Szamitsd ki annak a hengernek a felszinét, amelyben az alapkor sugara 6 cm, magassaga 11 cm!
A megoldadshoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kbvetkez6k: r= cm m; = cm
Az alaplap teriilete T,= Az alaplap kerilete K, =
A palast teriilete  Ka * my= A henger felszine A= cm?

2. Olvasd le a rajzrol a henger adatait és szamitsd ki a felszinét!
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A szilkséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!
A henger adatai a kovetkezék: d= cm r= cm
m; = cm

Az alaplap terillete T.= Az alaplap keriilete Ki=

Gcm

A palast teriillete K. * me=

""""""" A henger felszine A= cm

3. Egy hasab alapja paralelogramma, melynek oldalai 8 cm és 7 cm, a 8 cm-es oldalhoz tartozé magassaga 5 cm. A
hasab magassaga 12 cm. Mekkora a hasab felszine?
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a fizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkezék: alapélek (a) = és(b)=

alaplap (paralelogramma) magassaga (m,) = test magassaga (m) =
Az alaplap terlilete T,= Az alaplap keriilete K, =

A palast terilete K, *m;= A hasab felszine A= cm?

4. Egy hasab alapja szimmetrikus haromszog, melynek szdrai 0,9 dm-sek, alapja 12 cm. A hdromszég alaphoz
tartozd magassaga 6,7 cm. A hasab magassaga 13 cm. Mekkora a felszine?
A megoldadshoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!
Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkez6k: alapél (a)= cm az alapon a szar hossza (b) = cm

alaplap magassaga (m,) = cm
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test magassaga (my) = cm
Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap keriilete K;= cm

A palast terilete K, * m:= cm? A hasdb felszine A= cm

Egy henger alakl hirdetSoszlop 2,5 m magas, atmérdje 80 cm. Hany négyzetméter lemez kellett az oszlop
elkészitéséhez?

A megoldashoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezék: d= m r= m ms = m
Az alaplap keriilete K, = A paldst teriilete K, *m, =
A lemezsziikseéglet az oszlop elkészitéséhez: m?
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